

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

中央政治局委员、书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员，最高人民法院、最高人民检察院党组书记

向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅了述职报告并提出重要要求

新华社北京3月2日电 根据党中央有关规定，中央政治局委员、书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员，最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期，有关同志按规定向

党中央和习近平总书记书面述职，习近平认真审阅了述职报告并提出重要要求。党中央集中统一领导是党的领导的最高原则。有关领导同志每年向党中央和总书记书面述职一次，就增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”、履行全面从严治党责任、贯彻落实党中央决策部署、推进本职工作、廉洁自律情况作出报告，是加强和维护党中央集中统一领导的重要制度安排。党的十八大以来，党和国家事业取得历史

性成就、发生历史性变革，根本原因就在于坚持党的领导不动摇，坚持党中央权威和集中统一领导不动摇。2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决维护以习近平

同志为核心的党中央权威和集中统一领导，确保全党统一意志、统一行动、步调一致向前进，努力实现良好开局，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴打好基础。

奏响项目建设“春天奋进曲”

■本报记者 高中刚
见习记者 应诗雨

阳春三月，春意盎然，沙澧大地处处涌现项目建设促发展热潮，为我市高质量发展孕育着新希望。

3月1日，记者深入各县区部分在建项目工地，看到了一批批个头大、科技含量高、带动力强的重大项目正在热火朝天建设。

记者首先到舞阳县采访。总占地面积1200亩的舞阳县金大地联城绿色转型产业园项目建设现场，塔吊林立，机器轰鸣，设备、运输车辆有条不紊地运行，数千名工人紧张地忙碌着，一派大干快上的场面。

“12个施工队昼夜不停地加紧作业，目前土建工程基本完工，部分厂房边施工边进行设备安装。按照现在的建设进度，今年预计比原计划提前两个月建成投产。”项目建设相关负责人介绍，这一



河南食品科创园里两幢厂房正在封顶。本报记者 焦海洋 摄

重大项目采用多项国际国内先进技术和企业自主研发系统，建成投用后，将更好地推动盐化工主导产业向高端、绿色、智能、医食结合转型升级，创造更多的销售收入，带动更多人就业。

“项目能够快速落地实施，得益于市、县两级的大力

支持和帮扶、协调。无论是项目前期还是后期建设，在‘万人助万企’好政策的助力下，推进速度很快。尤其是首席服务官和有关部门负责人，接连不断地来工地，为我们上新项目增添信心，不少难题在一线很快就解决了。”这位负责人介绍。

提高项目含“新”量，以科技创新助力现代化食品名城建设，是我市推动高质量发展的关键举措。

“1号、2号厂房马上封顶。计划今年8月份6座厂房全部建成。”在河南食品科创园项目建设工地，市国投公司项目负责人李皓指着效果图向记者介绍，今年这里将建设中原食品实验室大楼、河南省食品加工中试基地、产教融合基地和功能性食品产业园等项目。

据了解，河南食品科创园项目建成后，将面向国家和我省食品产业高质量发展的重大战略需求，(下转02版)

以项目建设之进确保实现精彩开局

■罗平

正是一年春好时。连日来，各县区、各有关单位不负春光抓项目，抢工期、赶进度、扩投资，掀起了新一轮你追我赶、竞相发展的热潮。

项目建设是稳增长发展的动力与引擎、调结构转动能的重要载体、补短板惠民生的重要途径，对实现“开门红”“全年红”至关重要。前不久，省、市第七期“三个一批”项目建设活动和全市上半年重点项目集中观

摩评价活动的举行，奏响了抓项目、拼经济、比发展的最强音。各级、各有关单位务必抓紧项目建设这个“牛鼻子”不放松，以“开局即决战、起步即冲刺”的劲头，拼抢开新局。

要抢春时。紧盯“三个一批”活动滚动开展，在谋划储备、签约落地、投资开工、投产达产等环节紧盯抓牢，提高项目建设水平；大力推动“老树发新芽”“新树扎深根”，持续壮大产业集群，形成新增长

点，以项目建设之“进”支撑经济发展之“稳”；抢抓春季施工“黄金期”，跑出项目建设“加速度”，以扩投资、稳增长的实际成效，确保首季“开门红”、支撑“全年红”。

要优服务。用心用情做好服务保障工作，领导干部躬身入局、下沉一线，着力化解项目建设难题，真心实意帮助企业上项目、延链条、扩大有效投资；动态完善项目全生命周期管理服务机制，推动“黄金机制”发挥

“黄金效应”，为项目建设、企业运营创造一流发展环境；切实做到“有求必应、无事不扰”，不延误项目建设进度，不消耗企业家过多精力，确保服务精准高效。

要提质效。聚焦“三个五百亿”重大项目建设，瞄准主导产业、创新驱动和新业态新模式，引进培育一批投资规模大、含新量高、带动力强的项目，为经济发展注入强劲动能；精准落实惠企政策，将我市稳增长108条政策措施与“政策计算器”精准对

照，实现企业享受优惠政策一键直达；强化项目全流程监管，管理与服务并重，助力项目建设高标准、投资高效率、发展可持续。

向着春天出发，稳增长、促发展，项目为王是“最强动员令”。各级、各有关单位要铆足干劲，以拼的姿态、抢的劲头，快马加鞭抓发展，以奋进之力换取重大项目建设的“满园春色”，以漯河高分答卷为全省发展大局多作贡献。

贾宏宇到临颍县调研安全生产、信访稳定等工作时强调

时刻绷紧安全生产这根弦 确保全市经济社会大局和谐稳定

本报讯(记者 刘丹)3月2日，市委副书记贾宏宇带领市直有关部门负责同志到临颍县调研安全生产、信访稳定等工作。

当天下午，贾宏宇先后来到漯河天冠生物化工有限公司、颐海(漯河)食品有限公司，实地察看企业生产经营和安全生产落实情况。他强调，要坚持人民至上、生命至上，严格落实企业安

全生产主体责任，强化风险意识，坚决克服麻痹松懈思想，加强值班值守，加大安全隐患排查整治和巡查检查力度，及时消除各类事故隐患；要强化安全生产教育培训，切实提高员工的安全防范意识和安全操作技能；强化底线思维，压紧压实责任，完善应急预案，确保企业安全平稳运行。各级各部门要时刻绷紧安全生

产这根弦，进一步增强服务意识，紧盯盯牢重点领域、重点部位和关键环节，加大督导检查力度，做到守土有责、守土尽责，确保全市安全生产形势持续稳定向好。

“这里入住了多少老人？”“他们的日常饮食起居情况怎么样？”带着对养老机构安全生产工作的关注和牵挂，贾宏宇走进临颍县医养中心，与相关负责人深入交流，详细了解养

老机构食品安全、人身安全、卫生安全等工作开展情况，要求严把食材采购、加工质量关，强化员工值班值守和日常管理，加强风险防范和应急处置，切实保障养老机构正常安全生产运营秩序，为老年人营造安全舒适的生活环境。

贾宏宇还深入固始乡信访办、新城街道信访办实地察看，详细了解群众来访、信访积案化

解、矛盾纠纷排查等工作。他强调，各级各部门要提高政治站位，始终站稳人民立场，加大排查力度，坚持抓早抓小抓细，压紧压实责任，用心用情为群众办实事解难题，真正把信访工作做到群众心坎上，把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态，切实维护全市大局和谐稳定，为全国“两会”的顺利召开贡献漯河力量。

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

02 要闻
全市“3·5”学雷锋青年志愿服务月活动拉开序幕

03 要闻
主城区机动车违法停放“首违不罚”